11Iro

HUms: mMuxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2014 16:07:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.02.2014 22:52:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286544/answer/286597




CpaiiTe 9sKynaT Ha OAaKIIOCEB, HO HE paHee, YeM Yepe3 MecCsI] II0CTIe MOCIIeIHero MpuémMa
TIOCTIETHET0 aHTUOAKTEPUAIBHOTO MpenapaTa. [IpuHUManTe MPOCTaf03 1Mo 2 KaICyJIbiB JEHDb BO
BpPEMsI e[l B TeYEHHE MecCslia.



